

Consultas Realizadas

Licitación 426442 - ADQUISICIÓN DE FERTILIZANTES Y CAL AGRÍCOLA PARA EL MAG - CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL

Consulta 1 - MUESTRA

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2023
La muestra tiene que ser presentada si o si en una bolsa de 50 kg ??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2023
Se aceptaran muestras envasadas a partir de 5 kilogramos		

Consulta 2 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2023
<p>En el apartado de la experiencia requerida, el requisito establece que los oferentes deben demostrar experiencia en provisión de fertilizantes y/o cal agrícola, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, en los años 2020, 2021, 2022.</p> <p>Con el propósito de fomentar una mayor participación y competencia en el proceso de licitación, solicitamos la ampliación del periodo de la experiencia requerida incluyendo al menos contratos desde el año 2019. De esta manera, se permitiría que más empresas que cuenten con experiencia previa en el sector, puedan participar en la licitación, fomentando una competencia más amplia a favor del interés publico.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2023
Los potenciales oferentes deberán ajustarse a lo establecido en el PBC		

Consulta 3 - Capacidad Tecnica.

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
<p>Capacidad Técnica .</p> <p>El Oferente deberá estar registrado en el SENAVE como entidad comercial, así como deberá estar registrado para Libre Venta de Fertilizantes y afines expedida por el SENAVE, y/o Certificado de Registro y Libre Venta de Productos Fitosanitarios y afines expedido por el SENAVE, según corresponda, por cada marca de los bienes ofertados.</p> <p>Debería decir :</p> <p>El Oferente deberá estar registrado en el SENAVE como entidad comercial.</p> <p>Así como los productos ofertados deberá estar registrados para Libre Venta de Fertilizantes y afines expedida por el SENAVE, y/o Presentar el Certificado de Registro y Libre Venta de Productos Fitosanitarios y afines expedido por el SENAVE, según corresponda, por cada marca de los bienes ofertados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2023
La convocante ha emitido Adenda sobre la consulta.		